506 k173540 00602 11(0)

1H
[5<5]
AR FE W
& &F x5 & 5 | 506-k173540-00602-41(0) A it 0w o 1
£ = A B It = rAe =
o g T G 5§ ® [ (—) ﬁﬂikﬁ?ﬁﬁ?ﬁ&ﬂ (ERT M) EHET
7 [ % PR EETT  SOEHEEE
i 11l it | ¥ -
A #L H ( @ L H D £ H H
O w1 £ ) H = T 6)] 10
¥ Om & M O H H H T 6H 1H
— B # H GOO = Fhbg 1 7
£ 5 - GOL: WA &
AL & GOL: ¥Rl
[EX
i i I @& GRS~ 1)

[ R [ & T TH22H ~ B0 /FE 4H17E (270H)
o frs
506 k173540 00602 41€0)
e E TR

it [ = B g IPE- PG
iliGe ] i %47 95.8%
TSR (i ) i e L
SEHEED (A AR L 82.5%
HEREH ARG (R ZoFEHOEE  (a) Lizuy

—RE RS E(R) Lz
fraie i ZogEiioFs  (a) - Lixuy 35%

—EEEESOSIE(R) Lz 35% ¢

ZER R



506 k173540 00602 11(0)

AT ERE
E%&%' (9] () AN (R THRD SHEE “_i-i i Lo Iig%%ﬁ
1 G
THE - TH - &5 - 5] fiitie) BT e Bl Ex ) BEE SRl EliE-
IERRRET
e
1 6,353,441
Mgt
i E
1 6,353,441 | ¢
BB
it «
1 6,353,441
HERT &t
(15) 3¢ W12
1 6,353,441 6,353,441 |7 |9
EsS]
Y
1 769,675 |
ol (AT 3ERs)
[
1 769,675 |
TaEE
Y
i 675,750 | ¢
&d
TR HoE
1 612,500 612,500 | ¢ Pl
[ (R ERAT &L
A B35
1 63,240 63,250 | . Pl
F il
L
1 93,925 | ¢
EEHTEIC L A HE
] 15
2 33,450 66,900 [ 1
ZUHRF = v & — b OFR
AT It 545
1 27,025 27,025 |« Pl
Sy
=R R
506 k173540 00602 A1(0)
RATHIRE
W] (L (o) MIEIESA R (RRTHAAD RHE |gl 71 }g ﬁ J‘E& ;‘i_
by 1
| THE - THR - #5 - f05 ik Hifif HE Bl . Fok ] B AR biil
R
e
1 415,286
IR
M y
1 : 115,286 |
fREZERE
M
1 44,286 |°
Ief'Bzamey (3Bt E)  Giit) e Ayt AL ¢ A
7,029,841 0.63% e D L e
1 44,286 | Pi
ETRRRIERE
it
1 371.000 | »
ETRAEREEE GERD Bar : Mmsstat. Fh
6.9X7,020TF470.45 e -
1 371.000
[ 5 il F
A 7
1 7,538,402
%0 LTl ~ 7
e V e
1 3,785,407
Bt
e
1 11,323,809
LS 7
5o
1 v 6,097,101 | . #
B i
B
1 v 17,421,000
T BIE MR
17,421,000 % 105% iy
1 1,742,100

e e



—————er

506 k173540 00602 11(0)

WMETARRE
Bma] (e () DBOREHEAE (ERT M) B l‘:‘i W [Rw [emse
TH - T - 50 - A T W T T EY] T AR T
ST
R Vv o
1 19, 163, 100
g
SER S SER
AREEESE
54,
WOET M
R — AR
7 % (%) A - F (%)
AT —
e SR
PIILERS O - | (RAMATS) WIMHRS 0 - | CHELIR4)
g s
R R
L GHTRD i GHTED
e A
P AR HIR
TEEREEOREER GHE BRI L
R FOFiirEeE (B EESA+HBHD)
BT L OIS o)
B R : o R
FOMBMHEE CFHRBEESA+R+D) [EEIE
ZOMEIEOHE ) O
£ OEE L — AR R
R —EEREEONA()
DG — IR L
— BT SR
—EEEEOBIE(R)
— g R

=4 3 =EE R RRHER



E_ =5
I EE
e AR TEE [EE] () MBS R (R TEID ﬁ%iﬁ%’ﬁ ( 5 W)
HTTM TS
BT A RS EalE RO ILES
] S - (%) | & - # (%) ,
LHE A AR 7,029,541
ZOMEMOHE(a) ZOMFROEE (2) 35%
Z Ot L Z O fabié it 3,785,407
[ERE] e 7,538, 402
ESSESTED) e () 0
EHEESO - | (&S OIS BHERESO - | (—EERESEOIENS) 0
— R E S — B R 11,323,809
—HENEEOUE(R) —EHESOEE(B) 35%
—REEEE G —EEHET (FHEHE) 6,007,871
WiE AR 680
—A BT LA — R EM SR L# 6,097,191
(et (AR 508,861 )
-2- =@ RTRGER
506 k173540 00602 11€0)
IR Hiffize
Y5 HEMEA B a1 T 65 18
HHREAEA R f1 76 6H 18
Ji BRI | 1.000-00000020
¥ |EET fiagat (€595
Lz
bl fiz {3 1 6,353,441
i
% Rk Hify HE Hil hice 11 [ i
&t NEEREE Le=80m © JERBHIARA U LRS 2 Al b S106101
TH=H L [+108] - & * SHEES I
1 1,507, 180 1,507, 180 i 6
[T [FE 5406102
5 % U A
1 1,369,560 1,369, 560 75
EitE ] S106103
(& K S o
1 804,342 804,342 -85
& Hs406104
(€91 EPLEE{ESG
1 915,773 915,773 H-95
FE $406105
% = SUETER
1 710,084 710,084 -108
|RESEE AL 5406106
4 X UL {F G
| 373,302 373,302 118
R 5406109
IR Uik z{res 3
1 305,500 305,900 -sz
|PEEwERT & o AR R R 406108
BT ﬁﬁﬁﬂ
1 367,300 367,300
I5
6,353,441
B4
6,353, 441 P DEN

ZER B




1R B

506 k173540 00602 11(0)

§-28 LimEREA N a0 7# 64 15
SHERFEAR M T 6H 18
3T -EE- IR | 1.000-00000020
% [{Tae [ %
i ‘L‘L 1 612,500
= |
ES1en kS FE {7 HiE i W il
T T AR S =50 7 S505501
ST TRERE 7 fue
1 612,500 612,500 it 144}
it
612,500
i (i
612,500 BB
—o-
=WE R
506 k173540 00602 41(0)
LR B2
H-35 Him#EAEAR S 74 68 18
SHOEMEAH w0 T 6H 18
Ji R HE AR | 1.000-00000020
& RS R Lﬁ B
o ;
ﬁ% 'Ef = 1 63,250
e
afh e o [ i BE il 29 \ T
114 6% BT 5 bl 5505601
- a SIS
1= 63,250 63,250 it 15t}
it
63,250
i (i
£3,250 M./ #6
- 3 -
ZEN R




506 k173540 00602 41(0)

LR B
Y45 HifEAFER A # 74F 68 1H
SEERER R w0 7E 68 1H
5 U iEA-4AN | 1.000-00000020
VAR I & B e Im fa]
L
fiz 1 i 33,450
£ 15 [z [ witn wE Hiff e ] 1
e PR T T L B TR ( S50G801
=] SHIER 7y e
1 33,450 33,450 It 1G4S
it
33,450
i fff
33,450 /M@
=R R
506 k173540 00602 11(0)
1R Btz
H-58 HA{HRE 4 H B &8 74 64 10
ShERTEAH f 7 64 1H
AL -EGE- M5 | 1.000-00000020
| EMFHHR Ty 22— FOER l THL
(3 1
[E] '!ﬁ 1 27,025
i
i fiili- v S Hifif B L8] £ e
PR F w2 — FOER /7 S505901
| C#E TS
1 27,025 27,025 e 178
it
27,025
Ll
27,025 ML

ZEI R



HoAS WS406101

SEER (D

506 k173540 00602 11(0)

HifiiEfAEA H
SHGEREAH
5 TSR T - 1

H T 6H 18
il 7 68 1H
1.000-00000020

i3 L % =
1 [86m v [+10%] 'rﬁ =t 1 1,507,180
|4
1 14t Sl i B B i | i
LR WAL Lt’mm
AT Sy e
2.388 88,600 211,576 M ow
|- R E |AE RO401
MR 7
2.507 77,500 194,292 :
ERELHM Il E
5.254 66,500 351,492
HZTHES) GRS
A
7.403 59,600 441,218
A0 (B) Al E
5.851 48,500 283,773
Al R R 24 ?STUG 1 1
[t EEE:!F% e
1 24,829
it
1,507, 180
| Lt
1,507, 180 H/ (8 X
101 BRIER 86 m
102 EREiEh EErSEES S i3 [H10%)
—§-
=HER RS
506 k173540 00602 11(0)
ZEEH (D
K18 WS406102 B A F A H = 7% 68 18
ARHBEAE A H ofn TiE 65 18
ST | 1.000-00000020
# |F Lﬁ % =
R " 5
i1 [86m kv [+10%] |fﬁ it 1 i 1,369,560
=4
&5 e Hifir HE i & [ i
B0 (- INEEE 0402
K5y
4.06 66, 900 271,614 M 0%
FEfl (A) AL 403
Ellllf‘fzﬁ e
: 5.492 59,600 327,323
Hifm (B) hil {JltM
9.074 48,500 440,089 M o
ek (C) ALt 0405
PRy
7.642 40,300 307,972 [almaE 0%
ﬁéﬁfﬁﬁmmﬁ 2% £S7570611
iy TREER 7y
1 22,562
| &8
1,369, 560
| et
1,360,560 17 B X
101 BREE 86 m
102 FEEREHUARA A BRI L 35 i [+10%]
- 7 -

=R BB




ZEER (D

506 k173540 00602 41(0)

LS WS406103 Yim#EAEA A f0 T4 6H 18
SEGEMEA R 4f1 74 68 18
Jr st -HE -] | 1.000-00000020
AESE Lﬂ OES
o .
ka 86m 1xt [+10%] lu 1 804,342
[i:3
G20 e & Hifis 0E Bl Fti Ei k-
e (B) A Rod04
A MR
5.731 18,500 277,953 MR 0%
HeEm (C) Al E 0405
&rﬂli?‘tﬂﬁ Fi3
6.209 40,300 250,222 aeR 0%
ifil hil 0106
IR e
7.283 36,100 262,916 BEE 0%
|EFiE R 2% S7ST0611
=Y PR Gy
1 13.251
804,342
il
804,342 [/ U8 K
101 RIS 86 m
02 SR AR R R E 2T B I [410%)
ZEE R
506 k173540 00602 11(0)
SEZER (D
Y95 WS406104 B A ERH = T4 6H 18
SHEAERR =i 74 68 1A
JTERCEA -S| 1.000-00000020
% BT lg OES
Lo i
g 86m iV [+10%] Livd = 1 il 915,773
¥ AR/ ZT ifi W Hif b i [ HE
Hilm (A) e INCE ) 0403
TS I
2.03 509,600 120,988 R o
%Al (B) AL 0404
THME S I
5.612 48,500 272,182 MR 0w
il (C) Il E 0405
TR oy
5.925 40,300 279,077 Bl 0%
T Ak gduﬁ
A X 5y 4
6.328 36,100 228,440 [ 0%
TR ER AR 2% [£S7S70611
= EEL={ES
1 15,086
| B
915,773
LR
515,773 M/ (8 X
101 IERIEE 36 m
102 ARSI A B L T 5 13 [+10%]

=R R




ZEER (D

506 k173540 00602 41(0)

B-108 WS406105 LA A 4 T 6H 1H
BHNEREAR = 7# 64 18
JrTEA LA HE | 1.000-00000020
la [ Lﬁ CES
= L
E& 86m 1L [+10%] (i 1 710,084
lic3
& s/ %t H{i WE il Fexii} | i
I ]E - LS [ NGRS 0401
IS
2.269 77,500 175,847 i oy
EREd [RE 0402
I
3.343 66.900 223.646 gl oy
i (A) Mk 0403
USRS
5.015 59,600 298,894 TUEE 0%
|E TR R 24 rsmml
i¥ iﬂlﬁzﬁs‘ 3
1 11,697
|53
710,084
| Gt
710,084 M7 () K
101 WRIEE 86 m
102 BRIt BB L 75 ey [+H10%]
-0 -
ZEN LIRS
506 k173540 00GU2 41€0)
SEER (D
118 WS406106 B A A B o 7 64 18
HESEREAR S/ 74 68 1H
5 TR LA - B | 1.000-00000020
& [HREE R I (i@ =X
5 L e
i [86m (3L [+108] Ifi & 1 fil 373,302
i
Eali] MR L8] HiE Hifffy
i (A) gAY 1403
%H%Mﬁﬂ
1.791 59,600 106,743 W o
FEEF (B) Al E 0404
fi'lif:lzfa i3
2.627 48,500 127,409
i (C) il E LMUJ
1.91 40,300 76,873 &l 1§$ 0%
RG] L 0406
REE Ty
1.552 36,100 56,027 [l oy
E AT B AR 2% [S7870611
L I sy e
1 6,150
H
373,302
5.l
373,302 M/ ) K
101 Rt A6 m
102 JEREHUARA LR F M L T 5 13 [+10%]

=11 =

=HEIR R




SEER (D

506 k173540 00602 11(0)

o128 WS406109 HifiiEHEA B 1 7E 6H 18
SHHEAEAR #f1 74 6 15
25 iR | 1.000-00000020
|€. bR Lﬂ E3
R }
& {{ﬁ 1 305,900
i3
ai5 Rl vifir e Bl & \ W
= (i AP 0402
Bk I{E
1.3 66, 900 8,070 [0 0%
el (A) [EhS 0403
E‘]‘-.’i'lif‘itzﬁ m
1.6 59,600 95,360 (AR 0y
HEfm (1) il E 0104
SHIE L 7
1.8 48,500 87,300 PER 0%
il (C) |ﬁj: 0405
0.9 40,300 36,270 BEE 0%
5t
305,900
Lt
305,900 %R
S 12 -
=R RS
506 k173540 0UGOZ 41(0)
ZEER (D
138 WS406108 Y 47 A H w1 T4 6H 1H
SHNERHEA R M T4 68 1R
- AR -E-EE | 1.000-00000020
% (RIGRIEED & O AR EEH AR Isi K%
P "
35 i 1 i 367,300
&
21 0B Bifr B T S | fii
i (B) NG 0404
HEE S &
3.5 48,500 169,750 MR 0%
Hefm (C) [DAS 0405
A IR 4y e
3.2 40,300 128,960 TR 0%
Jethil Wk 0106
BLILEHE ]
1.9 36,100 68,590 Bifgs  o%
it
367,300
Hi(i
367,300  [ER
- 13 =
=@ AR




ZEER (D

506 k173540 00602 11(0)

Ho145 WSE05501 s EA B = 74 6H 18
SHGERER B i T# 64 18
ST EA- 45 | 1.000-00000020
& [TEYE 5
iz i
EEE] |ffz 5y 1 il 612,500
|14
I Hl /5t BEfl nE m &1 I e
ESER [ INCE 0102
LK
3.5 66, 900 234,150 [lHgER o
i (A) Mk 0403
Bl
3.5 59.600 208,600 MR 0%
Hifm (B) Il £ ROA04
IR oy fie
3.5 48,500 169,750  [hItESE O%
At
612,500
i
612,500 M/
101 PRETAEEE 5 @
1 -
ZEE AT
506 k173540 0UGOZ 41(0)
ZEER (D
H-158 WSHOGA01 iR 4 H B S 74 6H 18
SRGEREAR 6 74 68 15
== AR | 1.000-00000020
| ORERIHT AR Lﬁ - E
[P i
i iz i 63,250
14
1 I Wil BE i T [ s
= R [EINGET: 0402
A SUEIEGIE
0.5 66,900 33,450 RS %
FERT (A) AE Ro403
REISES
0.5 59,600 29,800 [WgE 0%
63,250
Hifi z
63,250 M. B - =
15 -
=& R




ZEZER (D

506 k173540 00602 41C0)

Bi-16% WS505801 BmEAE AR A T4 65 185
SENEAEAR «f T# 64 18
TR A - | 1.000-00000020
Ig TR AR I & B Im 5]
'iﬁ (i 1 i 33,450
|3
£ ik P 4 a Bifi e B Eai) [ FiE
BRER A ROA02
MRSy
0.5 66,000 33,450 [hHER 0%
Hf
33,450
5
33,450 M/El
~ 1§ -
=EUL A
506 k173540 00602 11(0)
ZEER (1)
Ho178 WS505901 HifiiE R E A H 0 1E 63 18
SHNEREA wf T 68 18
AR | 1.000-00000020
% [RIBIRT v 22— FOER L& Tl
15} ' -
Bl ‘m = 1 i 27,025
e
B 14 2l ef B Yl il l w
e (A) [N 0403
A PR O
0.25 50,600 14,900 Wi 0%
I%fm (B) AE 0404
A TN G
0.25 48,500 12,125.  [HligE 0%
it
27,025
Lot
27,025  |O/1%E
- 1? -

ZHER BETEHER




Bl A7 g VHEM<T—2EL>

506 k173540 00602 11(0)

| P DY () BRGNS (SRTMEm EHEE
a—F & ik BEfif i i UREE BRA| WE
-1 SEIE R
506 k173540 00602 41¢0)

fAAFRR<TFT—Z2EL>
ey s [49] (&) MBRETaaiEses AR T gt SHEE
a—F & 1Ri& B ) Hiffh BREE [BRA W

s SHR EE




i
¥

p=2




